



世界台灣商會聯合總會

World Taiwanese Chambers Of Commerce

會務電子報

2021/08

本總會致送慰問金關懷台鐵太魯閣列車事故罹難者家屬

2021/08/06、08/23

為關懷台鐵太魯閣列車事故罹難者家屬，梁總會長輝騰於 8 月 23 日上、下午，分別偕同立法委員溫名譽總會長玉霞、立法委員邱諮詢委員臣遠、國策顧問林名譽總會長見松、黃名譽監事長行德、張副總會長崇斌、劉副總會長樹添、蘇諮詢委員明正等人，至臺北市及桃園市政府致送慰問金。臺北市方面，本總會致送罹難者家屬每人 40 萬之慰問金，合計新臺幣 320 萬元。上午之捐贈由臺北市柯市長文哲代表接受並頒發感謝狀，感謝世總的善行義舉，僑務委員會徐副委員長佳青也親自出席見證。

梁總會長輝騰表示，太魯閣事件的發生，讓海內外僑界震驚。雖然海外臺商長年旅居國外，但還是想要為臺灣盡一份心力，礙於疫情的影響，無法親自將善款交到罹難者家屬手中，因此將善款交由臺北市政府轉致予罹難者家屬，期望為他們提供實質的幫助。

台北市柯市長文哲表示，他代表臺北市政府感謝海外僑胞願意捐助善款，出錢出力協助罹難者家屬度過困難。政府的資源和能力有限，因此大多數還須依靠公益團體來支援，這次世總致送善款的舉動，恰恰印證同心協力，而激發出的良善力量。

僑務委員會徐委員長佳青表示，期待 23 日的致送儀式，經由臺北市政府和社會局的妥善安排，將善款送到每位家屬身上，傳遞世總的愛心，安慰受難家屬的傷痛。

同(23)日下午至桃園市政府致送慰問金儀式，由桃園市長鄭文燦親自代表接受，本總會致送四名罹難者家屬慰問金，合計新臺幣 160 萬元。

梁總會長輝騰表示，感謝桃園市鄭市長文燦及桃園市政府同仁百忙之中協助世總舉行本次慰問金致送儀式，世總自 4 月迄今已陸續完成致送臺東縣、新北市、花蓮市、臺南市、高雄市及臺北市等地罹難者家屬慰問金，桃園市是致送慰問金的最後一站，後續如市府社會局前往轉致罹難者家屬慰問金，盼海外臺商代表也能陪同前往，表達對臺灣鄉親的關懷與慰問。

鄭市長文燦首先對於臺商在海外發光不忘回饋臺灣表示敬佩及感謝，尤其在嚴峻的疫情期間，臺商總會以實際行動短時間集結善心募集善款，關懷重大事故罹難者，具有拋磚引玉的功效，也能號召更多愛心人士能一同投入社會關懷的行列。

8 月 6 日由鄭顧問吉成代表本總會於高雄市政府社福中心致送慰問金予高雄市罹難者家屬，高雄市政府贈送感謝狀由高雄市政府社會局主任代表頒證。



◎梁總會長於台北市政府致送慰問金儀式致詞



◎梁總會長率世總幹部於台北市政府致送慰問金由台北市柯市長文哲代表受贈



◎與會貴賓合影



◎梁總會長率世總幹部於桃園市政府致送慰問金由桃園市鄭市長文燦代表受贈



◎鄭市長文燦(左)頒贈感謝牌予梁總會長輝騰(右)



◎高雄市政府頒贈感謝狀由鄭顧問吉成(左)代表接受

WTCC 世界台灣商會聯合總會 - 會務電子報 27

地址：台北市中正區北平東路30號13號之3
Address: 13F-3, No. 30 Beiping East Rd, Taipei
TEL: +886-2-2321-1822 FAX: +886-2-2321-1733
Email: wtcc@wtcc.org.tw http://www.wtcc.org.tw